

惠济区启动首批 9个生活垃圾分类试点小区

12月15日前完成所有设备安装,正式投入使用

本报讯 12月2日,惠济区在昌建誉峰小区举行了第一个生活垃圾分类试点小区启动仪式。

活动上,小区居民了解了日常生活垃圾分类的分类,各种垃圾的处理方式以及垃圾分类的益处。活动围绕日常生活垃圾展开了数个趣味小游戏,现场气氛热烈。活动结束后,现场群众实际操作如何将垃圾分类投入智能垃圾箱、如何积分、如何兑换积分奖品、如何领取垃圾袋等,大家对小区引进垃圾分类表示支持。“我会把今天学到的垃圾分类知识讲给家人,也会引导身边朋友一起参与垃圾分类。听说这是咱区政府财政支持的一项民生工程,我们肯定是百分百支持。”小区居民张先生说着竖起了大拇指。

据了解,惠济区2017年9个生活垃圾分类试点小区将在12月15日前,完成所有设备安装、调试,正式投入使用。

目前,建业壹号城邦、昌建誉峰两个小区的设备已经基本入驻,现在正在进行宣传活动;丰新都汇的设备已经入驻小区;鑫苑逸品香山的部分设备已经安装,余下的设备于12月5日入驻小区进行安装调试;裕华美欣、裕华美晨两个小区的非智能设备已投放到位,智能设备将于12月8日安装到位,前



期已经与小区物业沟通设备摆放位置、宣传版面的安放位置;正商林语林溪岸的设备将于12月8日安装到位,前期已经与小区沟通设备的安放位置及宣传版面的安放位置;民安北郡、珠江荣景的设备也将于12月15日之前陆续进入小区进行安装调试。

截至目前,惠济区已投放可回收设

备15台;有毒有害设备3台;易腐垃圾设备3台;其他设备积分兑换机6台;其他垃圾回收设备103个;发放宣传彩页指导手册750套;悬挂条幅32条,展架22个,KT板10个,发放礼品420份;登记户数420户。

记者 简洋 通讯员 宋璐 文/图

温暖惠济

惠济区图书馆 为残疾人免费送书上门



本报讯 12月3日是“国际残疾人日”,为了让残疾朋友或年龄大行动不便且有读书需求的弱势群体,能够快捷方便获取健康有益的“精神食粮”,感受社会的关爱和温暖,惠济区图书馆12月1日下午开展“为残疾人免费送书上门”活动,为毛庄社区、三全食品厂的残疾人送出图书30本、毛巾30条,让30名行动不便的残疾人能够不出家门就能读到图书,了解国家大事、获知城市发展信息的同时也感受到了关爱。

惠济区毛庄村残疾人毛长水拿到图书激动地表示:“读书是我最大的兴趣,因为腿脚不便去图书馆一次极其不易,如今有了免费送图书进家门,阅读就更方便了。”

开展为残疾人免费送书上门服务活动,是图书馆为社会弱势群体做好事、办实事的一项重要举措,体现了图书馆公益性、均等性的服务原则,促进残疾人多读书、读好书,丰富残疾人文化生活。图书馆将继续深入开展好此项活动,让更多的残疾人感受到温暖,让更多的人感受到图书馆免费开放所带来的便利和实惠。

记者 简洋
通讯员 李娟 宋金巧 文/图

“河南省航空特色学校”落户惠济区



本报讯 近日,惠济区江山路第一小学被授予“河南省航空特色学校”。

为了向在校小学生普及航空知识,使小学生更多了解信息、能源、制造等综合性尖端技术,河南省航空协会特此联手惠济区江山路小学,在惠济区挂牌了第一所航空特色学校,并联合无人机生产企业,

为该校捐赠一架无人机。后期,省航空协会还将为学生提供无偿培训,安排学校航空科技社团的同学们参加各级无人机比赛,旨在通过这些活动的开展,助力惠济区“特色学校”建设,培养学生的探索和创新精神,提高学生综合科学素质。

记者 简洋 通讯员 朱彩凤 文/图

迎宾路街道 开展艾滋病宣传活动



本报讯 12月1日是“世界艾滋病宣传日”,为进一步提高广大居民对防治艾滋病重要性的认识,迎宾街道办事处参与了由河南省艾防办、郑州市艾防办主办,郑州市卫计委承办的大型艾滋病宣传活动。

此次活动以“共担防艾责任,共享健康权利,共建健康中国”为主题,精心打造、周密布置。区疾控中心的同仁们专门设置了讲座,向辖区群众宣传艾滋病的发病原因、发病过程、发病病情和如何检测等知识,街道、社区计生专干在现场讲解计生法规政策,社区医院的医生为群众义诊,整个活动现场人山人海,热闹非凡。在活动过程中,河南省副省长戴柏华、郑州市副市长万正峰一行莅临现场进行参观指导,与参与活动的工作人员和群众进行亲密互动,并对本次活动给予了高度评价。

记者 简洋
通讯员 管慧敏 王雯雯 文/图

惠济区司法局 开展“牵手农民工 温暖在冬季”法律援助专项活动

本报讯 近日,惠济区司法局开展为期两个月的“牵手农民工 温暖在冬季”法律援助专项活动,旨在提高法律援助在农民工群体中的知晓率,增强农民工通过法律援助进行维权的意识和能力,同时为农民工开通法律援助“绿色通道”、降低农民工申请门槛等方式减少农民工维权成本,增强农民工在讨薪等方面的维权能力。据悉,首场活动于11月29日上午在建业花园9号院开展,现场共发放法律援助宣传资料300份,水杯100多个,扑克牌200余副。记者 简洋 文/图



惠济区市政管理中心 文明养犬“力量大”



本报讯 近日,惠济区市政管理中心近期全面开展了“惠济区文明养犬办证年检

下社区”活动。据了解,“惠济区文明养犬办证年检下社区”,联合新城办事处、长兴路办事处、迎宾路办事处、刘寨办事处、老鸦陈办事处和大河路办事处各社区展开了下社区活动。为保障各项工作顺利开展,严格按照市指挥部规定的每周二6~8点、每周三18~20点的时间段开展联合执法行动。截至11月28日,接受养犬咨询715余人次,新办证150个,年检681个,发放养犬证290个。

记者 简洋 通讯员 张梦茹 文/图

兴南社区 开展联谊茶话会 构建新型邻里关系

本报讯 近日,兴南社区在昌建誉峰小区北门游园组织居民、物业开展“寻找好邻居、感谢好邻居、结识新邻居”联谊茶话会主题党日活动。茶话会上,党员、居民代表踊跃发言,纷纷畅谈自己内心的感受,并对社区管理和服务工作提出了宝贵的意见和建议。老党员徐文南老师高兴地说:“在党支部时书记的带领下,自兴南社区成立以来我们度过了快乐的半年,在这半年里,大家参加社区各类活动、学习党课,每个人都相处得很和谐,过得充实而有意义。”

社区党支部书记时丽琴衷心感谢大家对社区各项工作的大力支持和真心关注,热盼在今后的社区工作中继续得到支持和帮助。茶话会在融洽的氛围中进行着,大家敞开心扉、畅所欲言,就辖区目前存在的缺点和不足进行了交流和讨论,现场气氛非常热烈。同时,居民们还对兴南社区的日常服务开展提出了许多好的点子和建设性的建议。

此次茶话会的开展,为居民制造了互相交流和了解的机会,增进了邻里之间的情感。

记者 简洋 通讯员 王德鹏